
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04781
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022 – 2º TURNO – I
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2884
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

397 13,8 13,8 13,8
577 20,0 20,0 33,8
610 21,1 21,1 54,9
722 25,0 25,0 80,0
578 20,0 20,0 100,0

2884 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1394 48,3 48,3 48,3
1490 51,7 51,7 100,0
2884 100,0 100,0

estimu ESTIMU. No dia 30 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da 
República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1261 43,7 43,7 43,7
1405 48,7 48,7 92,4

166 5,8 5,8 98,2

52 1,8 1,8 100,0
2884 100,0 100,0
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decivoto DECISÃOVOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
97 Recusa
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2632 91,3 93,0 93,0

194 6,7 6,9 99,8

1 ,0 ,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2832 98,2 100,0
52 1,8

2884 100,0

mudavoto MUDANÇADEVOTO. Se você não votar em ____ você vai votar em ____, votar em branco 
ou anular o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

17 ,6 12,5 12,5
26 ,9 19,1 31,5
92 3,2 66,6 98,1

3 ,1 1,9 100,0
138 4,8 100,0

2746 95,2
2884 100,0

rejeia REJEI. E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1224 42,4 42,4 42,4
165 5,7 5,7 48,2

1479 51,3 51,3 99,4

16 ,6 ,6 100,0
2884 100,0 100,0
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rejeib REJEI. E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1360 47,2 47,2 47,2
183 6,3 6,3 53,5

1320 45,8 45,8 99,3

21 ,7 ,7 100,0
2884 100,0 100,0

p1 P.1 Na sua opinião qual dos dois candidatos Ciro Gomes deveria apoiar no segundo turno 
____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1176 40,8 40,8 40,8
1481 51,3 51,3 92,1

108 3,7 3,7 95,9
119 4,1 4,1 100,0

2884 100,0 100,0

p2 P.2 Na sua opinião qual dos dois candidatos Simone Tebet deveria apoiar no segundo turno 
____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1139 39,5 39,5 39,5
1525 52,9 52,9 92,4

98 3,4 3,4 95,8
122 4,2 4,2 100,0

2884 100,0 100,0

p3 P.3 Você foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2762 95,8 95,8 95,8
122 4,2 4,2 100,0

2884 100,0 100,0
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p4 P.4 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

87 3,0 3,2 3,2
7 ,2 ,2 3,4

1137 39,4 41,2 44,6
1 ,0 ,0 44,6

1278 44,3 46,3 90,9
115 4,0 4,2 95,1

2 ,1 ,1 95,1
1 ,0 ,0 95,2
4 ,1 ,1 95,3
8 ,3 ,3 95,6

103 3,6 3,7 99,3

19 ,6 ,7 100,0
2762 95,8 100,0

122 4,2
2884 100,0

p7 P.7 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e dez meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

487 16,9 16,9 16,9
581 20,1 20,1 37,0
645 22,4 22,4 59,4
260 9,0 9,0 68,4
894 31,0 31,0 99,4

18 ,6 ,6 100,0
2884 100,0 100,0

p8 P.8 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 As vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

806 28,0 28,0 28,0
714 24,8 24,8 52,7

1335 46,3 46,3 99,0
29 1,0 1,0 100,0

2884 100,0 100,0
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p11a P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Manutenção do Auxílio Brasil de R$ 600,00 para definir seu voto para 

presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

217 7,5 7,5 7,5
101 3,5 3,5 11,0
305 10,6 10,6 21,6
310 10,7 10,7 32,3

1886 65,4 65,4 97,7
66 2,3 2,3 100,0

2884 100,0 100,0

p11b P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Defesa dos direitos de minorias, como mulheres, homossexuais, negros e 

pessoas com deficiência para definir seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

116 4,0 4,0 4,0
36 1,2 1,2 5,2

176 6,1 6,1 11,3
219 7,6 7,6 18,9

2278 79,0 79,0 97,9
60 2,1 2,1 100,0

2884 100,0 100,0

p11c P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Defesa dos valores da família tradicional para definir seu voto para presidente 

no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

186 6,5 6,5 6,5
91 3,2 3,2 9,6

184 6,4 6,4 16,0
230 8,0 8,0 24,0

2143 74,3 74,3 98,3
50 1,7 1,7 100,0

2884 100,0 100,0
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p11d P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Orientação de um líder religioso para definir seu voto para presidente no 

segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

465 16,1 16,1 16,1
159 5,5 5,5 21,6
308 10,7 10,7 32,3
309 10,7 10,7 43,0

1564 54,2 54,2 97,3
79 2,7 2,7 100,0

2884 100,0 100,0

p11e P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Redução do desemprego para definir seu voto para presidente no segundo 

turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

114 4,0 4,0 4,0
43 1,5 1,5 5,4

129 4,5 4,5 9,9
205 7,1 7,1 17,0

2351 81,5 81,5 98,5
43 1,5 1,5 100,0

2884 100,0 100,0

p11f P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Defesa dos direitos trabalhistas para definir seu voto para presidente no 

segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

57 2,0 2,0 2,0
43 1,5 1,5 3,5

117 4,1 4,1 7,5
236 8,2 8,2 15,7

2392 82,9 82,9 98,7
39 1,3 1,3 100,0

2884 100,0 100,0
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p11g P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Combate à inflação para definir seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

83 2,9 2,9 2,9
52 1,8 1,8 4,7

128 4,4 4,4 9,1
227 7,9 7,9 17,0

2343 81,2 81,2 98,3
50 1,7 1,7 100,0

2884 100,0 100,0

p11h P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Combate ao crime para definir seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

85 2,9 2,9 2,9
49 1,7 1,7 4,6
89 3,1 3,1 7,7

168 5,8 5,8 13,6
2455 85,1 85,1 98,7

38 1,3 1,3 100,0
2884 100,0 100,0

p11i P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Combate à corrupção para definir seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

95 3,3 3,3 3,3
41 1,4 1,4 4,7
93 3,2 3,2 7,9

162 5,6 5,6 13,6
2454 85,1 85,1 98,6

39 1,4 1,4 100,0
2884 100,0 100,0
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p11j P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Defesa da democracia para definir seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

79 2,7 2,7 2,7
45 1,6 1,6 4,3

126 4,4 4,4 8,6
217 7,5 7,5 16,2

2368 82,1 82,1 98,3
50 1,7 1,7 100,0

2884 100,0 100,0

p11k P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que 
você dá para Defesa do meio ambiente para definir seu voto para presidente no segundo 

turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

72 2,5 2,5 2,5
49 1,7 1,7 4,2

146 5,1 5,1 9,3
248 8,6 8,6 17,9

2336 81,0 81,0 98,9
33 1,1 1,1 100,0

2884 100,0 100,0

p12a P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Manter o Auxílio Brasil de R$ 600,00 
Lula ou Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1226 42,5 42,5 42,5
1371 47,5 47,5 90,0

122 4,2 4,2 94,3
90 3,1 3,1 97,4
76 2,6 2,6 100,0

2884 100,0 100,0
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p12b P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Defender direitos de minorias, como 
mulheres, homossexuais, negros e pessoas com deficiência Lula ou Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1627 56,4 56,4 56,4
1067 37,0 37,0 93,4

43 1,5 1,5 94,9
69 2,4 2,4 97,3
78 2,7 2,7 100,0

2884 100,0 100,0

p12c P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Defender os valores da família 
tradicional Lula ou Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1226 42,5 42,5 42,5
1469 50,9 50,9 93,4

43 1,5 1,5 94,9
85 3,0 3,0 97,9
61 2,1 2,1 100,0

2884 100,0 100,0

p12d P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Reduzir o desemprego Lula ou Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1456 50,5 50,5 50,5
1243 43,1 43,1 93,6

49 1,7 1,7 95,3
73 2,5 2,5 97,8
63 2,2 2,2 100,0

2884 100,0 100,0

p12e P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Defender os direitos trabalhistas 
Lula ou Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1582 54,8 54,8 54,8
1147 39,8 39,8 94,6

53 1,8 1,8 96,4
55 1,9 1,9 98,3
48 1,7 1,7 100,0

2884 100,0 100,0
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p12f P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Combater a inflação Lula ou Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1375 47,7 47,7 47,7
1293 44,8 44,8 92,5

44 1,5 1,5 94,0
100 3,5 3,5 97,5

73 2,5 2,5 100,0
2884 100,0 100,0

p12g P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Combater o crime Lula ou Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1172 40,6 40,6 40,6
1487 51,6 51,6 92,2

44 1,5 1,5 93,7
122 4,2 4,2 97,9

60 2,1 2,1 100,0
2884 100,0 100,0

p12h P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Combater a corrupção Lula ou Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1196 41,5 41,5 41,5
1381 47,9 47,9 89,4

35 1,2 1,2 90,6
199 6,9 6,9 97,5

73 2,5 2,5 100,0
2884 100,0 100,0

p12i P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Defender a democracia Lula ou Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1390 48,2 48,2 48,2
1298 45,0 45,0 93,2

51 1,8 1,8 95,0
83 2,9 2,9 97,8
62 2,2 2,2 100,0

2884 100,0 100,0
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p12j P.12 Qual dos dois candidatos tem mais condições de Defender o meio ambiente Lula ou 
Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
10 Jair Bolsonaro (PL)
95 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1466 50,8 50,8 50,8
1202 41,7 41,7 92,5

47 1,6 1,6 94,1
99 3,4 3,4 97,6
70 2,4 2,4 100,0

2884 100,0 100,0

p13 P.13 No primeiro turno você fez ou não campanha para o seu candidato a 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, fez
2 Não fez
Total

799 27,7 27,7 27,7
2085 72,3 72,3 100,0
2884 100,0 100,0

p14 P.14 E agora no segundo turno, você pretende ou não fazer campanha para o seu 
candidato a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende
2 Não pretende
99 Não sabe
Total

1129 39,2 39,2 39,2
1725 59,8 59,8 99,0

29 1,0 1,0 100,0
2884 100,0 100,0

p15 P.15 Você diria que tem muito, um pouco ou não tem medo que aconteçam atos de 
violência durante a campanha do segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não tem medo
99 Não sabe
Total

984 34,1 34,1 34,1
849 29,4 29,4 63,6

1021 35,4 35,4 99,0
30 1,0 1,0 100,0

2884 100,0 100,0
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p16a P.16 Em que momento você decidiu seu voto para Presidente pelo menos um mês antes da 
eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio 

dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

2224 77,1 80,5 80,5

158 5,5 5,7 86,2
104 3,6 3,8 90,0

88 3,1 3,2 93,2
187 6,5 6,8 100,0

2762 95,8 100,0
122 4,2

2884 100,0

p16b P.16 Em que momento você decidiu seu voto para Governador pelo menos um mês antes da 
eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio 

dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

1753 60,8 63,5 63,5

304 10,5 11,0 74,5
237 8,2 8,6 83,1
146 5,1 5,3 88,4
322 11,2 11,6 100,0

2762 95,8 100,0
122 4,2

2884 100,0

p16c P.16 Em que momento você decidiu seu voto para Senador pelo menos um mês antes da 
eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio 

dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

1387 48,1 50,2 50,2

375 13,0 13,6 63,8
320 11,1 11,6 75,4
211 7,3 7,6 83,0
469 16,2 17,0 100,0

2762 95,8 100,0
122 4,2

2884 100,0
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p16d P.16 Em que momento você decidiu seu voto para Deputado federal pelo menos um mês antes 
da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no 

próprio dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

1368 47,4 49,5 49,5

360 12,5 13,0 62,6
339 11,7 12,3 74,8
206 7,2 7,5 82,3
489 17,0 17,7 100,0

2762 95,8 100,0
122 4,2

2884 100,0

p16e P.16 Em que momento você decidiu seu voto para Deputado estadual pelo menos um mês 
antes da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou 

no próprio dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

1351 46,8 48,9 48,9

365 12,6 13,2 62,1
342 11,9 12,4 74,5
212 7,4 7,7 82,2
492 17,1 17,8 100,0

2762 95,8 100,0
122 4,2

2884 100,0
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p17a P.17 Por quais motivos você não foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Viagem/não estava na 
cidade
2 Saúde/estava doente
3 Desinteresse pela 
eleição/pelos 
candidatos/não tinha 
candidato
4 Não costuma votar
5 Local de votação é 
muito longe/distância
6 Não tinha dinheiro para 
ir votar
7 Precisou cuidar dos 
filhos/pais/outros 
parentes
8 Sem documento/ titulo 
de eleitor
9 Trabalhando
10 Não vota (maior de 70 
anos/ voto facultativo)
11 Se atrasou/ não deu 
tempo para votar
98 Outros motivos
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

18 ,6 14,9 14,9

25 ,9 20,4 35,3
17 ,6 14,0 49,3

5 ,2 4,0 53,4
8 ,3 6,6 60,0

1 ,0 1,0 61,0

3 ,1 2,4 63,4

14 ,5 11,1 74,5

13 ,5 10,9 85,4
3 ,1 2,6 88,0

2 ,1 2,0 90,0

12 ,4 9,5 99,6
1 ,0 ,4 100,0

122 4,2 100,0
2762 95,8
2884 100,0

p17b P.17 Por quais motivos você não foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde/estava doente
3 Desinteresse pela 
eleição/pelos 
candidatos/não tinha 
candidato
4 Não costuma votar
5 Local de votação é 
muito longe/distância
6 Não tinha dinheiro para 
ir votar
9 Trabalhando
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 25,4 25,4
1 ,0 18,2 43,6

1 ,0 19,9 63,5
1 ,0 12,8 76,3

1 ,0 9,6 85,9

1 ,0 14,1 100,0
7 ,2 100,0

2877 99,8
2884 100,0
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p17c P.17 Por quais motivos você não foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Local de votação é 
muito longe/distância

Omisso 0
Total

1 ,0 100,0 100,0

2883 100,0
2884 100,0

p18a P.18 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

701 24,3 24,3 24,3
2183 75,7 75,7 100,0
2884 100,0 100,0

p18b P.18 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

226 7,8 7,8 7,8
2658 92,2 92,2 100,0
2884 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

650 22,6 22,6 22,6

181 6,3 6,3 28,8

184 6,4 6,4 35,2
341 11,8 11,8 47,0

24 ,8 ,8 47,8
92 3,2 3,2 51,0

329 11,4 11,4 62,4
23 ,8 ,8 63,2
20 ,7 ,7 63,9

215 7,4 7,4 71,3

212 7,4 7,4 78,7
396 13,7 13,7 92,4
105 3,6 3,6 96,1

10 ,4 ,4 96,4
36 1,3 1,3 97,7
66 2,3 2,3 100,0

2884 100,0 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

45 1,5 1,5 1,5
808 28,0 28,0 29,6

7 ,2 ,2 29,8
29 1,0 1,0 30,8

3 ,1 ,1 30,9
28 1,0 1,0 31,9

6 ,2 ,2 32,1
1 ,0 ,0 32,1

27 ,9 ,9 33,1
2 ,1 ,1 33,1

10 ,4 ,4 33,5
2 ,1 ,1 33,6
6 ,2 ,2 33,8

10 ,3 ,3 34,1
7 ,3 ,3 34,4
1 ,0 ,0 34,4

13 ,4 ,4 34,8
318 11,0 11,0 45,9

7 ,2 ,2 46,1
330 11,4 11,4 57,5

1210 41,9 41,9 99,5
15 ,5 ,5 100,0

2884 100,0 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1013 35,1 35,1 35,1
448 15,5 15,5 50,7

1164 40,4 40,4 91,0
80 2,8 2,8 93,8
32 1,1 1,1 94,9

147 5,1 5,1 100,0
2884 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
97 RECUSA
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA

29 1,0 1,0 1,0
1 ,0 ,0 1,0

22 ,8 ,8 1,8
1516 52,6 52,6 54,4

57 2,0 2,0 56,4
2 ,1 ,1 56,4
2 ,1 ,1 56,5
3 ,1 ,1 56,6

5 ,2 ,2 56,7

42 1,4 1,4 58,2
10 ,3 ,3 58,5

18 ,6 ,6 59,1

13 ,4 ,4 59,6

98 3,4 3,4 63,0

46 1,6 1,6 64,6

7 ,2 ,2 64,8

1 ,0 ,0 64,9

10 ,4 ,4 65,2
6 ,2 ,2 65,4

237 8,2 8,2 73,6

21 ,7 ,7 74,4
44 1,5 1,5 75,9

44 1,5 1,5 77,4

6 ,2 ,2 77,7
1 ,0 ,0 77,7

26 ,9 ,9 78,6
294 10,2 10,2 88,8

1 ,0 ,0 88,8
134 4,6 4,6 93,4

2 ,1 ,1 93,5

7 ,3 ,3 93,8Page 18



religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

7 ,3 ,3 93,8
45 1,6 1,6 95,3

130 4,5 4,5 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2884 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

254 8,8 8,8 8,8

444 15,4 15,4 24,2

207 7,2 7,2 31,4
251 8,7 8,7 40,1

1046 36,3 36,3 76,4
216 7,5 7,5 83,9
345 11,9 11,9 95,8
121 4,2 4,2 100,0

2884 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

648 22,5 22,5 22,5

534 18,5 18,5 41,0

504 17,5 17,5 58,4

231 8,0 8,0 66,4

85 2,9 2,9 69,4

26 ,9 ,9 70,3

2 ,1 ,1 70,3
758 26,3 26,3 96,6

18 ,6 ,6 97,2
80 2,8 2,8 100,0

2884 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

2465 85,5 85,5 85,5
106 3,7 3,7 89,1

99 3,4 3,4 92,6
128 4,4 4,4 97,0

43 1,5 1,5 98,5
43 1,5 1,5 100,0

2884 100,0 100,0

METROP Natureza do Municipío

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

642 22,2 22,2 22,2
519 18,0 18,0 40,2

1723 59,8 59,8 100,0
2884 100,0 100,0

Page 20



REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1235 42,8 42,8 42,8
418 14,5 14,5 57,3
785 27,2 27,2 84,5
214 7,4 7,4 91,9
233 8,1 8,1 100,0

2884 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

24 ,8 ,8 ,8
33 1,1 1,1 2,0
47 1,6 1,6 3,6
45 1,6 1,6 5,2
42 1,4 1,4 6,6
47 1,6 1,6 8,2
59 2,1 2,1 10,3
51 1,8 1,8 12,1
49 1,7 1,7 13,8
80 2,8 2,8 16,6
45 1,6 1,6 18,1
63 2,2 2,2 20,3
62 2,2 2,2 22,5
57 2,0 2,0 24,4
52 1,8 1,8 26,2
61 2,1 2,1 28,4
52 1,8 1,8 30,1
47 1,6 1,6 31,8
57 2,0 2,0 33,8
68 2,4 2,4 36,1
56 1,9 1,9 38,1
67 2,3 2,3 40,4
44 1,5 1,5 41,9
56 1,9 1,9 43,9
64 2,2 2,2 46,1
55 1,9 1,9 48,0
73 2,5 2,5 50,6
60 2,1 2,1 52,6
66 2,3 2,3 54,9
68 2,3 2,3 57,2
55 1,9 1,9 59,1
43 1,5 1,5 60,6
54 1,9 1,9 62,5 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
Total

54 1,9 1,9 62,5
47 1,6 1,6 64,1
57 2,0 2,0 66,1
43 1,5 1,5 67,6
66 2,3 2,3 69,9
45 1,5 1,5 71,4
34 1,2 1,2 72,6
45 1,5 1,5 74,2
32 1,1 1,1 75,3
52 1,8 1,8 77,1
33 1,1 1,1 78,2
50 1,7 1,7 80,0
62 2,1 2,1 82,1
37 1,3 1,3 83,4
47 1,6 1,6 85,0
46 1,6 1,6 86,6
34 1,2 1,2 87,8
53 1,8 1,8 89,6
29 1,0 1,0 90,7
45 1,6 1,6 92,2
27 ,9 ,9 93,2
25 ,9 ,9 94,0
30 1,0 1,0 95,1
22 ,8 ,8 95,8
22 ,8 ,8 96,6
14 ,5 ,5 97,1
15 ,5 ,5 97,6
13 ,5 ,5 98,1

8 ,3 ,3 98,4
10 ,3 ,3 98,7

7 ,3 ,3 99,0
7 ,2 ,2 99,2
4 ,1 ,1 99,3
6 ,2 ,2 99,5
6 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2884 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	estimu ESTIMU. No dia 30 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:
	decivoto DECISÃOVOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	mudavoto MUDANÇADEVOTO. Se você não votar em ____ você vai votar em ____, votar em branco ou anular o seu voto?
	rejeia REJEI. E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Jair Bolsonaro
	rejeib REJEI. E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Lula
	p1 P.1 Na sua opinião qual dos dois candidatos Ciro Gomes deveria apoiar no segundo turno ____?
	p2 P.2 Na sua opinião qual dos dois candidatos Simone Tebet deveria apoiar no segundo turno ____?
	p3 P.3 Você foi votar no último domingo?
	p4 P.4 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?
	p7 P.7 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e dez meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p8 P.8 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p11a P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Manutenção do Auxílio Brasil de R$ 600,00 para definir seu voto para presidente no segundo turno? 
	p11b P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Defesa dos direitos de minorias, como mulheres, homossexuais, negros e pessoas com deficiência para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11c P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Defesa dos valores da família tradicional para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11d P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Orientação de um líder religioso para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11e P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Redução do desemprego para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11f P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Defesa dos direitos trabalhistas para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11g P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Combate à inflação para definir seu voto para presidente no segundo turno?
	p11h P.11 De 1 a 5, onde 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para Combate ao crime para definir seu voto para presidente no segundo turno?
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